

**A Helyi Választási Bizottság  
128/2019. számú határozata**

Veszprém Helyi Választási Bizottsága Czaun János (FIDESZ, KDNP) önkormányzati képviselő lemondása folytán a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásán megüresedett mandátum kiosztása tárgyában, a helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (2) bekezdése alapján, meghozta az alábbi döntést:

Veszprém Helyi Választási Bizottsága a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek 2019. évi önkormányzati választáson állított kompenzációs listájáról megválasztott Czaun János képviselő lemondása miatt megüresedett mandátumot

**Sótonyi Mónika (FIDESZ, KDNP)**

részére adja ki.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Veszprém Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a Veszprém Helyi Választási Bizottságánál (8200 Veszprém, Óváros tér 9., fax: 06/88-549-268, e-mail: [valasztas@gov.veszprem.hu](mailto:valasztas@gov.veszprem.hu)). előterjesztett fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem a Ve. 223.§ (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésről az annak elbírálására jogosult választási bizottság legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt.

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.

## **I n d o k o l á s**

### **I.**

Veszprém Helyi Választási Bizottsága az 56 szavazóköri jegyzőkönyv alapján összesítette a polgármester-választás és az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit és megállapította a választás eredményét.

Veszprém Helyi Választási Bizottsága az egyéni választókerületi választás eredményéről kiállított, jogerős jegyzőkönyvek alapján megállapította a kompenzációs listás választás eredményét, így az érvényes töredékszavazatok alapján a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt 2 mandátuma közül egyet Czaun János szerzett meg.

Czaun János 2019. október 21. napján benyújtott levelében nyilatkozott, hogy lemond az önkormányzati képviselői megbízatásáról.

Az önkormányzati képviselő megbízatása a képviselő által meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban szűnik meg, ennek hiányában a lemondás bejelentésének vagy az írásbeli nyilatkozat átvételének napján. Czaun János a lemondó nyilatkozatában nem jelölt meg időpontot, így a megbízatása a bejelentés napján, 2019. október 21. napján szűnt meg.

Ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére a jelölő szervezet legkésőbb a mandátum megüresedésétől számított harmincadik napon jelentheti be a választási bizottságnál a mandátumot szerző jelöltet.

Ha a jelölő szervezet a mandátum megüresedésétől számított harmincadik napig nem jelenti be a jelöltet, a megüresedett helyre a listán soron következő jelölt lép.

A Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek 2019. október 22. napján tett bejelentésükben nyilatkoztak, hogy a listán megválasztott, majd kieső képviselő helyére a mandátumot szerző jelöltjük, a listán 9-es sorszámmal szereplő Sótonyi Mónika.

A Helyi Választási Bizottság a bejelentés, valamint a választási iratok teljes körű ellenőrzését követően megállapítja, hogy a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezeteknek a mandátum betöltésére vonatkozó bejelentése a törvényes feltételeknek megfelel, így a megüresedett mandátumot Sótonyi Mónika részére adja ki.